
- 1 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １年生が正式に入部し、この結団式をもっ

ていよいよ部活動がスタートします。この部

活動という舞台で、一人一人が夢や希望をも

ち、青春真っ只の、この時期を、熱く、そし

て大切に過ごしてほしいと思っています。  

とかく大会やコンクールなど学校外の活躍

に目が向きがちですが、部活動の目的はそれ

が主ではありません。同じ学年や違う学年の

仲間が集まり、共通の目的に向けて、３年と

いった長い時間をかけて取り組みます。集団

で取り組むわけですから、当然その過程では、

良いことばかりではありません。悩みや苦し

みなども味わうでしょう。それを自らまたは

仲間と乗り越えていくことで、自分自身を大

きく成長させることになります。その過程こ

そが大切だと考えています。だから、適当に

やっていたのでは何も得られません。全身全

霊をかけ、全力で取り組んでください。 

聞いたことがある人が多いと思いますが、

元「巨人」と「ニューヨークヤンキース」で

活躍した、松井秀喜さんが高校時代、恩師の  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山下監督からつねに指導されていた言葉を紹

介します。 

 

目標を持つことで 心が変わる 

心が変われば  態度が変わる 

態度が変われば 行動が変わる 

行動が変われば 習慣が変わる 

習慣が変われば 人格が変わる 

人格が変われば 運命が変わる 

運命が変われば 人生が変わる 

 

この言葉は部活動だけでなく、普段からの

生活の大切さを私たちに教えてくれています。

是非、目標を持ち、習慣が変わるようになる

まで一生懸命、全力で取り組んでください。  

なお、遅くなりましたが、地域の皆様、保

護者のみなさま、そして指導をしていただく

皆様、結団式に参加いただきありがとうござ

います。新井中学校の生徒のために、どうぞ

お力添えをお願いいたします。生徒の皆さん

は、多くの方から支えていただいていること

をしっかりと胸に留め、感謝の気持ちをもっ

て、みんなから愛される部活動になるよう頑

張ってください。皆さんの活躍をこころから

期待しています。  
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全員が輝ける学年に     １年級長会長 ６組 佐藤 玲 

 私は、級長会長として「１学年全員が輝ける学年」を作りたいと思

います。学年全員が輝くためには、長所をもっと伸ばすことが大事だ

と考えます。しかし、それでは短所は短所のまま、何の改善も図られ

ません。長所をさらに伸ばし、また、全員が短所を長所に変えること

ができる機会を、級長会が中心となって企画・運営していきたいです。 

 

４月 2０日（金）全校朝会 

級長・副級長任命式 

 私の決意                      ２年級長会長 ４組 米山 千也 

「先輩を超える。」 私は級長会長として、この目標が達成できるようにがんばります。そのために、

次のことを心掛けます。それは、学年全体が笑顔で過ごせるように誰とでも関わりをもち、楽しく会話

ができる関係が築けるように働きかけることです。そしていつの日か、先輩方を超えられるように私た

ちは頑張ります。 

居心地の良い学年・学級のために             ３年級長会長 ２組 横山 楓 

学級は、学校生活を送る上でとても大切な組織です。明るい学級、楽しい学級など、学級によって違

いはあると思います。しかし、どの学級も「全員が居心地の良い学級」を共通の目標とし、その達成を

目指してほしいです。私は級長会長として、その目標に向かって行動できる級長会づくりから、よりよ

い学年、学校づくりに努めます。 

生徒自身が選んだリーダー、それを支える義務！ 

 

堂々たる入場行進 

 

吹奏楽部の演奏で入場 

 

心のこもった、「お願いします」 

 

気合いみなぎる選手宣誓 

 

圧巻の応援 

 

父母と教師の会も「やるぞ！」 
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 今年度は、中学校の「特別の教科 道徳」の教科書採択の年となっております。各出版社

の見本が展示されます。また現在、小・中学校で使用される教科書の展示も行われます。時

間にゆとりをもって御覧いただけるよう、昨年より遅い時間まで行われます。会場近くにお

越しの際など、ぜひ、保護者の皆様からも参観をお願いします。 
 

○ 期 間 ： 6 月 15 日（金）～6 月 28 日（木） 

○ 会 場 ： わくわくランドあらい 2 階会議室 

○ 時 間 ： 9 時 30 分～17 時 30 分 ※ 月曜休館日 

５月１８日（金）、仲間づくりや集団行動を通した規範意識の

向上などをねらいとして、遠足を実施しました。心配された天

候も当日は好天に恵まれ、各学年で充実した活動を行いました。 

「楽しむ」こと        ２年１組 藤井 瑠璃 

遠足を終え、班での野外活動では、班の中で一人にならな
いように話しかけることができたのでよかったです。その中
で、自分が特に頑張ったことは「班で、どのようにしたら楽
しめるか」ということを考えながら活動できたことです。1

つでも「楽しくない」と思えば、全て楽しくなくなってしま
うので、班では笑顔がずっと続くように頑張れたと思います。
遠足で自分が成長したことは、「人のことを考える」というこ
とです。クラスでも、このことがレベルアップできたと思い 

ます。それ以外にも、自分のことを知ってもらおうと、班以外の人とも話すことができたと
思います。これからの活動で、自分が班やクラスのために頑張ることは、一人一人の個性が
生かされるように、話し合いや活動において、個性を生かして活動することが「楽しい」と
思えて、「もっとこうしよう」と声を出せる空気を作っていきたいです。  

一人じゃできないことも仲間がいれば・・・       ３年２組 濁川 怜史 

 みんなで 20.6km 歩いた時の感動と達成感がすごかったです。お互いに声を掛けることで、

元気や笑顔になりました。一人一人が自分の役割を果たしていくと組織が成り立つんだなぁ

と感じました。改めて一人でも欠けてはいけない、かけがえの 

ない大切な仲間なんだと思いました。一人じゃできないことも、 

班で協力したら、仲間がいたら頑張れることもわかりました。 

周りの人ために自分に何ができるかを考え、積極的に行動する 

ことがポイントだと思います。これからもたくさんの行事が 

あります。前向きな気持ちで仲間と一体となって創り上げて 

いきたいです。 

～ 教 科 書 展 示 の ご 案 内 ～ 

                 「がんばろう！」    １年３組 内田 紗羽 

                 班のみんなと「おたがいを高め合い協力する班」とい  

う目標をしっかりと達成できるように、がんばって歩き  

ました。途中で足が痛くなったり、班の中で少し具合が  

悪くなったりした人もいましたが、班の仲間であったか 

い言葉をかけ合いました。そうすると、うれしい気持ち  

になってがんばれることに、改めて気づくことができま  

した。楽しく、活動できました！  
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【６月の予定】 

日 曜 行事予定 授業 給食 部活 バス 

１ 金 教育実習終了 ６限 ○ ○ 通常 

２ 土          

３ 日          

４ 月 配信テスト 部活動可能日 ５限 ○ 可 
15 時台 

18 時台 

５ 火  ６限 ○ ○ 通常 

６ 水 上越合同各種大会① ３限 なし 可 
11:45 

16 時台 

７ 木 上越合同各種大会② ３限 なし 可 
11:45 
16 時台 

８ 金 全校朝会（表彰） ６限 ○ ○ 通常 

９ 土          

10 日          

11 月 オープンスクール（～6/22）、職員会議 ５限 ○ × 通常 

12 火 清流 フッ素洗口 ６限 ○ ○ 通常 

13 水 上越合同水泳大会 ６限 ○ ○ 通常 

14 木 スポーツテスト１年 ５限 ○ ○ 通常 

15 金 生徒朝会 漢字検定 ６限 ○ ○ 通常 

16 土         

17 日 テスト前部活動停止（～6/21）        

18 月  ５限 ○ なし 通常 

19 火 芸術鑑賞教室（AM） フッ素洗口 ６限 ○ なし 16:30 台 

20 水 スポーツテスト２年 ６限 ○ なし 16:30 台 

21 木 定期テスト① ６限 ○ なし 16:30 台 

22 金 定期テスト② ６限 ○ ○ 通常 

23 土           

24 日           

25 月 職員研修 ５限 ○ なし 通常 

26 火 スポーツテスト３年 フッ素洗口 ６限 ○ ○ 通常 

27 水 地区大会激励会 ６限 ○ ○ 通常 

28 木 地区陸上大会① ６限 ○ ○ 通常 

29 金 地区陸上大会② ６限 ○ ○ 通常 

30 土      

 

 

御案内しましたとおり、新井中学校では、下記の日程でオープンスクールを実施いたします。 

どの時間帯でも結構ですので御来校いただき、生徒の学校生活の様子を御覧ください。そし

て、家庭での話題にしていただきたいと思います。また、御覧いただいての御意見・御感想を

感想用紙にお書きください。たくさんの皆さんのお越しをお待ちしております。 
 

○ 期 間  ６月１１日（月）から６月２２日（金）まで 
   ○ 時 間  午前８時２０分から午後６時まで 

     ※ 学校事情等により日程が変更になる可能性がありますので御了承下さい  

 

 

 

 

 

オープンスクールを実施します 

ＯＰＥＮ！ 
ＯＰＥＮ！ 
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